[Instructions: Assurez-vous que cette lettre est sur du papier à en-tête de l'université. Veuillez supprimer cette instruction avant de soumettre]

Lettre d'engagement institutionnel
Création d'une Centre de compétence en éducation numérique (CCoEN)


Je confirme par la présente que l'université [VEUILLEZ INDIQUER LE NOM DE L'UNIVERSITÉ], que je représente, s'engage à mettre en CCoEN l'objectif ultime est de soutenir la transformation des pratiques de formation et d'enseignement avec et à travers les outils et technologies numériques.
Pour que ce projet d'envergure soit un succès, l'université favorisera et récompensera l'implication des enseignants dans le processus, notamment les périodes de formation, ainsi que la conception et le développement de cours en ligne.
[VEUILLEZ INDIQUER LE NOM DE L'UNIVERSITÉ] s'engage à favoriser l'intégration des ressources numériques produites lors des formations, à encourager leur partage et leur utilisation, et à booster le développement de nouvelles pratiques pédagogiques en encourageant les enseignants à participer à CCoEN.
Le développement et l'opérationnalisation d'un CCoEN, entre autres, la mise en place d'une Unité avec un espace dédié pour un studio de production multimédia et des salles adjacentes pour la formation et le coaching des enseignants. Cette lettre engage spécifiquement l'université à prendre les dispositions nécessaires pour l'identification et la préparation des locaux destinés à accueillir un tel centre.
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